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Procès-verbal 
 

CONSEIL ÉTABLISSEMENT ÉCOLE LE SENTIER 
8 mars 2023, 19H00 

 

 
 P A  P A  P A 

Catherine Boreux (parent) X  Julie Cloutier (parent subs.)  X Amélie Lauzon (enseignante)  X 

Geneviève Foisy (parent) X  Darlène Dubois (parent subs.)  X Sophie Chevalier (enseignante) X  

Dérick Hébert (parent) 
X  

Françoise Levesque (parent 
subs.) 

 X 
Sophie Dumontier (directrice) 

 X  

Alexandra Levac (parent) X  Isabelle Massie (parent subs.)  X Josée Thérien (ens. substitut) X  

Valérie Marsolais (parent) X  Valérie Patry (parent subs.)  X Mélanie Gagné (ens.  substitut)  X 

Geneviève Ouellet-Gagnon 
(parent) 

X  
Chloé Julien-Payant (parent 
subs.) 

 X 
Nancy Genest (ens.  substitut) 

 X 

Christine Turgeon (parent) X  Anne-Marie Roy (parent subs.)  X Joanie Landry (ens. substitut)  X 

Jean Vincent-Olivier (parent) 
X  

Jean-François Thibault (parent 
subs.) 

 X 
 

  

 
 
 

1. Ouverture de la séance 

 Il est proposé par Catherine BOREUX D’OUVRIR la séance du conseil d’établissement à 19 :12 

Adopté 

Résolution CE22-23.52 

 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Au point 3. Suivi des comités : Ajout du point Mot du comité financement et survol des autres comités. 

Ajout du point 8 : Horaire de l’Assemblée générale. Les points suivants décalent. 

La présidente, Valérie Marsolais, présente l’ordre du jour.  

Il est proposé par Geneviève FOISY D’ADOPTER l’ordre de jour tel que présenté. 

 

Adopté 

Résolution CE22-23.53 

 

 

3.    Suivi des comités 
 

   3.1 Mot du comité Allergies : On ressent un relâchement dans les collations concernant les 

allergènes, un rappel sera fait. 
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3.2 Mot du comité Environnement : Une vidéo a été préparée par le comité et sera présentée aux 

parents lors de l’Assemblée Générale (AG). 

3.3 Mot du comité social : Les rencontres débuteront sous peu, mais le comité est toujours à la 

recherche de nouveaux membres. 

3.4 Mot du comité bibliothèque : Le comité est à la recherche de parents pour réparer des livres. 

3.5 Mot du comité de la cour : Il faudra bientôt planifier le ménage du printemps de la cour. 

3.6 Mot du comité communication : Le comité nous parlera sous peu de la page Facebook de 

l’école. 

3.7 Mot du comité Financement : Nous ferons une levée de fonds avec ‘’La Cabane à Max’’ (Sonia). 

Lors de l’AG, Sonia sera présente, les parents pourront faire des achats sur place ou faire des 

commandes, lesquelles seront distribuées par Sonia le 30 mars. Ce sera Sonia qui gérera les 

commandes et la distribution elle-même. Un montant sur chaque produit vendu nous sera remis. 

 

4. Adoption et suivi au procès-verbal de la réunion du 15 février 2023 

4.1 Retour boîte à suggestions : La boîte, les feuilles et la pancarte sont prêtes, Geneviève Foisy 

l’expliquera lors de l’AG. 

4.2 Photos scolaires - fratrie : Un sondage sera envoyé et la prise de photo aura lieu en avril ou en 

mai 2023. 

4.3 Suivi Prix Lumina/Gala reconnaissance : Pour le gala reconnaissance action bénévole, nous 

enverrons un parent pour représenter tous les parents de l’école. 

 

Il est proposé par Alexandra LEVAC D’ADOPTER le procès-verbal du conseil d’établissement, tel 
que rédigé. 

 Adopté 

Résolution CE22-23.54 

 

 

5. Questions du public  

Aucune 
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6. Projet CÉ – Révision / Validation de l’objectif des assemblées générales – Contenu / Formule 

  

6.1 Validation des sujets / template pour les AG : Point reporté. 

6.2 Questionnaire parents / AG | Quelles sont leurs attentes? Des questions seront ajoutées à cet effet 

dans un sondage qui sera envoyé aux parents pour le projet éducatif. À partir de ces réponses, le CÉ 

fera un plan, lequel plan sera présenté aux parents. 

6.3 Prochaines étapes - revoir la description de la mission / vocation de l'AG : Discussion sur la 

définition actuelle qui sera à revoir, surtout pour le terme ‘’souverain’’. 

 
7. Décisions 

 
7.1 Bilan engagement - Février (lettres aux parents)  - Reporté à la prochaine rencontre 

7.2 Sorties scolaires  - Les nouvelles sorties sont présentées et acceptées. 

Il est proposé par Alexandra LEVAC D’APPROUVER les sorties scolaires inscrites. 

Adopté 

Résolution CE22-23-55 

 

7.3 Gala reconnaissance de l'action bénévole scolaire 2022-2023 – Point déjà discuté. 

8. Horaire de l’Assemblée Générale 

Il y aura la conférence à 20h, nous inviterons à nouveau les parents à amener tasse à café ou verre de vin, 
il y aura aussi de l’eau pétillante. 

Valérie Marsolais nous lit le projet d’ordre du jour pour discussion et approbation. 

 

9. Informations 

9.1 Enseignants  - ça va bien. 

9.2 Déléguée au comité de parents – Rien à amener qui n’a pas déjà été discuté. 

9.3 Direction 

9.3.1 Suivi absence des membres du personnel – l’enseignant de musique a quitté, mais 
un nouvel enseignant de musique, Patrick, commencera le 13 mars. Arrivée de Bruno, le nouveau 
concierge de jour et d’Alain, le nouveau concierge de soir. Nous avons un remplaçant en éducation 
physique, Marc-André Lefebvre. 
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9.3.2 Projet - révision Projet éducatif – Sophie nous présente la ligne du temps pour 
préparer le nouveau projet éducatif. Elle en fera aussi la présentation lors de l’AG à tous les parents. 

9.3.3 Budget On bouge – Nous avons reçu une boîte de matériel, il faut maintenant un 
endroit ou ranger ce matériel, possiblement un conteneur. Il faudra peut-être une levée de fonds 
afin de l’acquérir. 

9.3.4 SEG 08-18 - Frais dîneur | information – Point reporté. 

9.3.5 Admission 23-24 – La pige a été faite. Il y aura environ 5 places pour de nouveaux 
élèves entre 1-6e année. Tous les parents ont été avisés du résultat de la pige. Le Centre de Service 
scolaire a souligné une diminution des demandes d’inscription au préscolaire, à voir l’année 
prochaine comment ça évolue. 

 

10. Suivi projet-école 

Des soumissions pour le toit de la classe extérieure ont été demandées. Il faut s’attendre à environ 
12 500-14 500$ pour le toit. Il faudra décider et donner le contrat rapidement si on veut pouvoir l’avoir 
au printemps. 

Pour les bandes de hockey extérieures, les soumissions tournent aux alentours de 25 000-33 000$. 

Pour le terrain de soccer, il est plus question d’environ 120 000$. 

 

11. Période de questions 

- Est-ce que les élèves du préscolaire pourraient entrer directement en avant au lieu de faire le tour 
de la cour lorsque la cloche est sonnée ou sonnera sous peu? 

- Quel sera l’état de l’asphalte une fois la neige fondue? À voir s’il sera pertinent de faire une 
demande au Centre de Service scolaire. 

- Le gymnase sera utilisé pendant l’été par le camp de jour de la ville de Boisbriand. 
- Le projet du calendrier scolaire 2023-2024 a été dévoilé. 

 

12. Levée de la séance 

La présidente, Valérie Marsolais conclut que l’ordre du jour a été écoulé.  

Il est proposé par Geneviève FOISY DE LEVER la séance à 21 :33 

Adopté 

Résolution CE22-23-56 

 

 

 

 

La présidente         La secrétaire 
Valérie Marsolais       Christine Turgeon 
 


